UCHWAŁA Nr XV/ 156 /2012
Rady Miejskiej w Chojnie
z dnia 22 marca 2012 r. 

w sprawie
rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Przedszkola Miejskiego 
w Chojnie.
Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2000 r. 
Nr 98, poz. 1071 ze zm.), po zapoznaniu ze stanowiskiem Komisji kultury, Oświaty, Turystyki, Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Rada Miejska w Chojnie uchwala, co następuje:

§ 1.
1. Uznaje skargę na działalność Dyrektora Przedszkola Miejskiego w Chojnie 
w sprawie nieprawidłowości związanych z organizacją zajęć dodatkowych płatnych, 
za zasadną.
2. Rozpatrzenie drugiej części skargi dotyczącej relacji między Dyrektorem a Skarżącą nie należy do kompetencji Rady Miejskiej. 
§ 2. Niniejszą uchwałę należy przekazać wnoszącej skargę i Kuratorium Oświaty 
w Szczecinie. 
§ 3. Wykonanie niniejszej uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady. 
§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
Przewodniczący Rady

Kazimierz Komorzycki

Uzasadnienie do uchwały Nr XV/ 156 /2012
Rady Miejskiej w Chojnie
z dnia 22 marca 2012 roku
Rada Miejska w Chojnie na XIII sesji w dniu 29 grudnia 2011r. przekazała treść pisma Skarżącej z dnia 8 grudnia 2011 r. przesłanego przez Kuratorium Oświaty w Szczecinie 
w dniu 21 grudnia 2011 r. do merytorycznego rozpoznania Komisji Kultury, Oświaty, Turystyki, Zdrowia i Opieki Społecznej.

Rada Miejska po zapoznaniu się z opinią Komisji Kultury, Oświaty, Turystyki, Zdrowia i Opieki Społecznej, oraz ze Skargą i zgromadzoną przez Komisję w tej sprawie dokumentacją, stwierdza, iż rozpatrywana skarga zawiera dwa elementy:

1. nieprawidłowości związane z organizacją zajęć dodatkowych płatnych w Przedszkolu;

2. dyskryminowania Skarżącej przez Panią Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Chojnie.

W punkcie pierwszym, Rada Miejska, na podstawie przedstawionej przez Komisję opinii Kuratorium Oświaty uznała, iż wystąpiły nieprawidłowości w organizacji dodatkowych zajęć płatnych w godzinach realizacji podstawy programowej przedszkola. Tym samym uznała zasadność skargi w tym zakresie. 

Natomiast, co do części skargi dotyczącej dyskryminowania przez p. Dyrektor składającą skargę, Rada nie posiada uprawnień do rozpatrywania spraw z zakresu stosunków międzyludzkich (stosunków między pracodawcą a pracownikiem), występujących w danej jednostce organizacyjnej. Sprawy z zakresu mobbingu czy dyskryminacji leżą w kompetencjach odpowiedniego terytorialnie Sądu Pracy.

